RUSSIAN Original: ENGLISH



Миссия США при ОБСЕ

Заявление о помиловании бывших украинских чиновников

Выступление заместителя главы миссии Гэри Роббинса на заседании Постоянного совета в Вене 11 апреля 2013 года

Обращаем внимание присутствующих на распространенное правительством США 8 апреля заявление в отношении помилования бывших украинских чиновников. В заявлении, с которым выступила официальный представитель Совета национальной безопасности Кейтлин Хэйден, говорится:

"Соединенные Штаты приветствуют обнадеживающее решение президента Януковича о помиловании бывшего министра внутренних дел Юрия Луценко и бывшего министра охраны окружающей природной среды Георгия Филипчука. Это важный шаг к решению проблем демократии и верховенства права в Украине, однако многое еще предстоит сделать. Призываем украинские власти прекратить все политически мотивированные преследования, провести комплексную судебную реформу, чтобы не допустить повторения подобных случаев избирательного правосудия, и полностью выполнять рекомендации ОБСЕ, сделанные после парламентских выборов 2012 года. Соединенные Штаты решительно поддерживают стремление украинского народа к демократическому и процветающему европейскому будущему, которого можно достичь только путем продолжения демократических реформ и соблюдения законности. Мы по-прежнему привержены укреплению наших двусторонних отношений на основе наших общих трансатлантических ценностей".

Благодарю вас, господин председатель.